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ACTA No. A24

SESI EXTRAORDINARI

En la ciudad de purísima de Bu9!os, Municipio de purísima del Rincón,Estado de Gr.ranajuato, siendo las 08:00 ocho horas, del día 2g veintiochodeiuniode|año2013dosmi|trece,sereunie'on"nl,s,ffiü
ubicada en las instalaciones de Presidencia Municipal sito en Jardín principal,
sin número, zona centro, de esta ciudad, los miembros del Honorable
Ayuntamientcr periodo 2012'2a15, los Ciudadanos Tomás Torres Montañez,
Presidente lvllunicipal y Licenciado Roberto García Urbano, Sindico delAyuntamiento, así como los Ciudadanos Regidores Marco Antonio padilla
Qóm92, olimpia sabina saldaña Ríos, cóntador público Juan MuñozGutiérrez, Li,r:enciada rsaber cristina Reyes Barajas, Francisco JavierMárquez Padlilla, Jorge Antonio Alcalá Puga, Licenciada Lillián Elizabeth
Domínguez L'iipez y Aniceto Flores Yelázqué2, quienes actúan con carácter
legal, además de la asistencia del Secretario de Áyuntamiento, profesor JoséAsunción Torres Díaz, quien da fe pública un urt" acto, con el objeto decelebrar 9j9rt?n extraordinaria del Honorable Ayuntamiento. En uso de tavoz el Ciudaclano Tomás Torres Montañez, Prásidente Municipal, declara
abiefta la sesión desarrollándose la misma conforme al siguienó oroen oet
día: -----
PRIMERO.- t.-ista de asistencia así como la verificación del quórum legal. Se
encuentran presentes todos los miembros del Cuerpo EOiiic¡o 

"nr'üi"do,anteriormente, por lo cual, se declara quórum legal y por consiguiente todoslos acuerdos y resoluciones que sean tomados en esta sesión serán
declarados como válidos para todos los efectos legales y administrativos a
que haya lugar.------
SEGUNDO.- Lectura y aprobación o modificación del orden del día. Mismo
que es aprobado por unanimidad de votos su contenido.-------
TERCERO.- En uso de la voz el Presidente Municipal C. Tomas Torres
Montañez, infrlrma al pleno de la renuncia voluntaria con carácter de
irrevocable prresentada por la L.C.C. Gabriela del Carmen padilla Murillo
quien venía dersempeñando el cargo de Directora del Sistema Municipal para
el Desarrollo Integral de ta Familia (DlF), lo anterior debido a motivos
personales, así mismo informa que se llevará a cabo la entrega - recepción
9"1 estado qLre gu-a¡da el organismo, misma que será récibida por la
Presidenta del DIF Municipal hasta en tanto no se nombre un titular. De lo
anterior y una vez escuchado lo manifestado por el Presidente Municipal el
Honorable Ayr.rntamiento acuerda por unanimidad de votos aceptar la

i renuncia preserntada por la L.c.c. Gabriela del carmen Padilla Murillo a partir



¿

!91 dÍa Z7 de junio del presente año, así mismo instruyen a la Contraloría
Municipal en conjunto con el Secretario del H. Ayuntamiento para llevar a
cabo dicha entrega - recepción y con ello dar cumplimiento a lo acordado.
Acto seguido el Presidente Municipal informa que en su momento se
convocará ¿;rl Patronato del sistema como órgano de Gobierno a fin de que
se informe h¡ acordado y con ello su cumplimiento, debiendo dar seguimiento
de acuerdo a sus facultades para la propuesta del Director Ge-neral del
sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia.
Previa lectulra de la presente, enterados del alcance y efectos legales y no
abiendo más que hacer constar, se da por terminada, siendo las 08-:57 horas
en el lugar )r fecha de su inicio, firmando al calce y al margen los que en ella
pudieron y quisieron hacerlo para su debida constancia. Doy re. ---l----

REGIDOR DEL H, AYUNTAMIENTO

Ltc. RoBERtro
SINDICO DEL H. A

.P. JUAN L

LIC, ISABEL
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO
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c. MARco ANToNto pADILLA cón¡eZ

REGIDOR DEL H. AYUNT

IANCISCO JAVIER MARQ
REGIDOR DEL H. AYUNT

C. ANIcETo FLoRES VELAZQUEZ
REGIDOR DEL H, AYUNTAMIENTO


